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POLGÁR VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY

50 FÉRŐHELLYEL BŐVÜL A NAPSUGÁR ÓVODA ÉS BÖLCSŐDE, AZ EURÓPAI UNIÓS PROJEKT HAMAROSAN ZÁRUL

 

Polgár Város Önkormányzata a projekt megvalósításával célul tűzte ki a

kisgyermekek számára a napközbeni ellátását nyújtó intézmény

kapacitásbővítését, az általa nyújtott szolgáltatások minőségének

javítását, a nők munkaerő-piaci részvételének elősegítése és a korai

iskolaelhagyók arányának csökkentése érdekében. 

A TOP-1.4.1-15-HB1-2016-00002 „Építsünk jövőt gyermekeinknek!” című

projektet az önkormányzat szívügyének tekintette és mindent megtett annak

érdekében,hogymegvalósulhasson.

A kapacitásbővítés szükségességét indokolta, hogy a csoportok létszáma a 25 fős

maximum fölötti átlaglétszámmal működött.  A képviselő-testület által

engedélyezett 20 %-os létszám-többletre azért volt szükség, hogy az év közben

érkező és óvodaköteles kort betöltött gyermekeknek férőhelyet tudjon biztosítani az

intézmény.

A fejlesztéssel érintett ingatlan az önkormányzat tulajdonában lévő – korábban

MATÁV – épület. Az ingatlan átalakításával, felújításával, továbbá kismértékű

bővítésével két új 25 fős csoportszoba és kapcsolódó foglalkoztató helyiségek

(logopédiai fejlesztő, pszichológiai vizsgáló-fejlesztő és sószoba), továbbá

kiszolgálóhelyiségek (gyermeköltözők, mosdók, illemhelyek, tálalókonyha,

szociális helyiségek, óvónői szoba, iroda, öltöző, stb.) kialakítása történt meg. A

tervezett beruházás során megvalósult a homlokzati nyílászárók cseréje, az

épület teljes külső hőszigetelése, magastető építése, épületgépészeti és

villamos berendezések felújítása. A fejlesztés során a napenergia

alkalmazásához kiépítésre kerültek a napelemek, a fűtési rendszer

korszerűsítése révén több fokozattal javult az épület energetikai besorolása. A

volt szolgálati lakás felújításával akadálymentes illemhely és óvodai

foglalkoztató helyiségek létesültek. Az épület belső átalakítása során a

nyílászárók cseréje, valamint belső burkolatok cseréje megtörtént, valamint új

játszóudvar épült, új játékelemekkel. A működéséhez óvodai eszközök,

berendezési tárgyak, valamint a hátrányos helyzetű gyermekek számára

fejlesztő eszközök is beszerzésre kerültek, összhangban az óvodai pedagógiai

programmal. A létesítmény kiszolgálásához új parkolóhelyek kerültek

kialakításra. Az épület nettó alapterülete a beruházást követően 300,88 m
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418,42 m

2

 területűre nő.

A projekt sikeres zárását követően az új óvodai egység üzemeltetését a 

Napsugár Óvoda és Bölcsőde látja el, mint önállóan működő intézmény.

A projekt keretében megvalósuló óvodai kapacitásbővítés és szolgáltatásfejlesztés

által jelentősen javul a város köznevelési helyzete. Az intézménybe járó gyermekek

közül évről évre kiemelkedően magas a hátrányos és halmozottan hátrányos

helyzetűek aránya, a számukra nyújtott minőségi szolgáltatások hozzájárulnak a

kisgyermekeket nevelő hátrányos helyzetű családok segítéséhez, a szülők munkába

állásához.

Az intézmény vezetése nyitott arra, hogy az egyedi igényeket is meghallgatva,

rugalmasan vizsgálja felül nevelési évenként az intézmény nyitva tartását, igazodva

a gyermekek szüleinek munkarendjéhez.

A pályázat útján megvalósított projekt a város fejlődését és

gyarapodását szolgálja. Az új 50 férőhellyel bővült óvodai intézmény hozzájárul a

kisgyermekesek, különösen a 3 év alatti gyermekeket nevelő szülők

munkaerőpiacra történő visszatéréséhez, ezáltal a foglalkoztatás növeléséhez és az

óvodai ellátáshoz való jobb hozzáféréshez.

A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósult meg közel 138,4 millió

forint európai uniós támogatás segítségével.

 

PROJEKTADATOK:

 

Projekt címe:                          Építsünk jövőt gyermekeinknek!

Kedvezményezett neve:          Polgár Város Önkormányzata

Címe:                                     4090 Polgár Barankovics tér 5.

Projekt azonosítószám:           TOP-1.4.1-15-HB1-2016-00002

Támogatási összeg:               138 377 365 Ft

Támogatás mértéke:               100%

Projekt kezdete:                      2018.03.01.

Projekt várható befejezése:     2019.09.30.

Megvalósítási hely:                 4090 Polgár – hrsz: 1105/2 és 1106
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